

Za protesty vězení a pokuty, v Ontariu zavládl nouzový stav. I tak revoluce pokračuje (VIDEO)

- CZ24 News | 12. února 2022

KANADA: V Ontariu byl kvůli protestům „Freedom Convoy“ vyhlášen výjimečný stav.

Premiér kanadské provincie Ontario Doug Ford vyhlásil v pátek nouzový stav. Reagoval tak na dva týdny protestů proti koronavirovým omezením v hlavním městě Ottawa. Demonstranty, kteří též zablokovali několik mostů mezi Kanadou a USA, vyzval k ukončení „ilegální okupace“. Demonstrantům hrozí pokutami i vězením.

Premiér Doug Ford řekl: **„urychleně vydám exekutivní příkazy, že blokování, maření pohybu zboží, lidí a služeb přes kritickou infrastrukturu je nezákonné a postižitelné“.**

„Půjde o ochranu mezinárodních hraničních přechodů, dálnic, letišť, přístavů, mostů a železnic. Bude to zahrnovat i ochranu volného pohybu ambulantních a lékařských služeb, veřejné dopravy, městských a krajských komunikací, ale i chodců a chodníků,“ řekl Ford.

„Toto je nelegální okupace. Tohle už není protest,“ řekl Ford.

„Pokuty za nedodržení budou přísné, až 100 000 dolarů a odnětí svobody až na jeden rok. Poskytneme také další pravomoc ke zvážení odebrání osobních a komerčních licencí každému, kdo tyto příkazy nedodrží.“

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Ford řekl, že provinční vláda poskytne policii další pravomoci sebrat osobní a komerční řidičský průkaz každému, kdo nebude dodržovat nové příkazy. Zatím toto opatření bude dočasné, ale podle premiéra se vláda se připravuje na předložení nové legislativy, která by je učinila permanentními.

Stanice [CBC](#) připomíná, že konzervativní premiér byl kritizován, že vůči protestům nevystupoval dostatečně razantně. „Lidé chtějí vidět akci,“ uvedl sám Ford, který podle informací stanice odmítl třetí pozvání k rozhovorům o situaci.

Podle Forda demonstranti nereprezentují většinu šoférů v provincii. Prezident kanadské kamionové federace Canadian Trucking Alliance (CTA) Stephen Laskowsky, uvedl, že blokády poškozují i samotné řidiče kamionů, kvůli nimž protest původně začal.

Podle Laskowského musí řidiči čekat v kolonách šest až osm hodin, než mohou překročit hranice,

přičemž během té doby nemohou se nikam jít najíst či odskočit si záchod. Mnozí proto „ztrácí trpělivost“. Podle prezidenta protesty lidí, „kteří nemají nic společného s naším průmyslem“ především poškozují reputaci řidičů kamionů.

Starosta kanadské metropole Ottawa Jim Watson vyhlásil nouzový stav již minulý týden. Odůvodnil to tím, že demonstrace proti covidovým opatřením, které blokují centrum města, představují nebezpečí pro obyvatele.

Protestující začátkem tohoto týdne zastavili dopravu na mostě Ambassador Bridge mezi Detroitem a kanadským městem Windsor, který je význačnou obchodní dopravní tepnou.

Další blokády pak zastavily provoz na jednom z přechodů mezi americkým státem Montana a kanadskou provincií Alberta a ve čtvrtek pak ochromily dopravu na přechodu mezi Severní Dakotou a Manitobou.

USA proto vyzvaly vládu kanadského premiéra Justina Trudeaua, aby využila svoje pravomoci a ukončila silniční blokády. Přerušení přeshraničního zásobování mezi Detroitem a Windsorem velmi rychle zasáhlo tamní ekonomiku, přes Ambassador Bridge totiž plyne čtvrtina veškerého zboží mezi Kanadou a USA.

Předtím protestujícím zabavili jídlo, palivo pro demonstranty, zablokovali účty kam lidé posílali peníze. Samozřejmě došlo i k zatýkání pod záminkami ze série - „troubili na podporu, čímž narušili klid“, „přivezli pohonné hmoty v rozporu s policejním zákazem“, ale nyní k trestání nespokojených Kanadánů přijímají nová nařízení.

Pár videí k pochopení toho, jak se se vzbouřenými Kanadány jednalo před výjimečným stavem.

Kanadáné nevzdávejte se! ... Slyšíte jak lidé zpívají?

Zdroj: pokec24 / Idnes